

# 油气钻采简报



陕西煤田地质油气钻采有限公司

YOU QI ZUAN CAI JIAN BAO

党群工作部主办 (内部刊物)

2022年 第 6 期

2022年7月14日

## 集团第一考核组到油气公司开展 2021年度综合业绩考核工作



6月21日,集团党委副书记、总经理、第一考核组组长董卫峰一行到油气公司开展2021年度经营业绩、党建暨党风廉政建设考核工作。油气公司领导班子、各部门负责人等20余人参加了会议。会议由集团公司人力资源部部长、第一考核组副组长马晓宏主持。

马晓宏首先传达了集团公司2021年度综合业绩考核工作的文件精神,并就现场考核工作的重点内容、程序进行了安排部署。随后油气公司总经理郭文祥代表领导班子作工作汇报,总结了2021年工作

董卫峰对油气公司2021年所取得的成绩表示肯定,他指出油气公司能紧紧围绕集团公司发展中心,充分发挥技术创新和人才优势,在拓展多元钻井市场和推动陕南页岩气勘探开发上稳中有进,亮点频出,为集团公司转型升级作出了贡献。董卫峰就做好页岩气勘探开发相关工作提出4点要求:一是加快页岩气回收利用工作。目前“陕镇页1HF井”排采售气已进入关键节点,要专人督办、倒排时间、重点部署,尽快就页岩气排采、充装、售卖、运输等问题与相关方展开对接,加快办理相关资质,确保尽快进入售气环节。二是加快施工镇巴页岩气续勘项目。要统筹谋划,加快部署实施页岩气试排采水平井1口,配合开展三维地震勘探工作,做好地质调查,更好探明地下资源储量。三是加快南郑页岩气矿权的申报工作。要积极推进南郑页岩气探矿权所涉及的生态红线调整事宜,主动对接省、市及地方政府,实时关注相关部委就生态红线调整手续审批,尽快做好陕南页岩气增设矿权有关事宜。四是加快推进项目科研工作。适时启动镇巴联合勘查区永乐先导试验区页岩气项目综合可研报告编制工作。全面考虑、精细部署、完善设计,确保后期项目开展顺利进行。

会后,集团考核组成员与对口部门进行了深入交流,并对考核材料进行了现场检查。

(文/王星 图/宫聪飞)

## 油气公司党总支书记宣讲省第十四次党代会精神



度重视,把学习贯彻省第十四次党代会精神作为当前一项重点任务,积极组织安排。6月22日,公司党总支书记桑卫功向机关全体党员、发展对象、积极分子等20余人宣讲省第十四次党代会精神。

宣讲中,桑卫功从会议基本情况、深刻认识过去五年的工作成效、深刻认识今后五年的奋斗目标和总体要求、深刻认识今后五年的主要任务等四个方面,对省第十四次党代会精神进行了重点突出、内容详实、全面宣讲和深入

省第十四次党代会召开以来,油气公司党总支高

## 油气公司召开2022年“安全生产月”动员大会



为进一步落实安全生产责任,严格履行安全职责,有力推动公司安全稳定高质量发展。6月6日,油气公司召开以“遵守安全生产法、当好第一责任人”为主题的“安全生产月”启动会。公司安环委成员、机关全体职工共计46人参加了此次会议。副总经理杨文清主持会议。

会上,集中学习了习近平总书记关于安全生产重要论述;党总支书记桑卫功传达了集团公司“安全生产月”动员会会议精神;杨文清宣读了公司“安全生产月”活动方案;全体与会人员郑重地在活动主题横幅上进行了承诺签名。

总经理郭文祥强调,安全责任重于泰山,关键在于落实。当前,公司各项目进入施工关键期,大家要清醒认识到安全生产面临的严峻复杂形势,履职担当,积极作为。并就落实安全生产月活动安排部署提出三点要求:一是压实各级安全责任,汇聚安全发展合力;二是围绕主题,全面推进“安全生产月”各项活动;三是加强组织领导,确保活动取得实效。用实际行动做好安全生产各项工作,为公司转型发展提供良好的安全生产环境。

(文/蒙珊 图/宫聪飞)

## 油气公司召开2022年理论学习中心组专题学习



6月7日,油气公司党总支召开2022年理论学习中心组专题学习会议,全文学习了赵乐际在中国共产党第十九届中央纪律检查委员会第六次全体会议上的工作报告-“运用党的百年奋斗历史经验、推动纪检监察工作高质量发展,迎接党的二十大胜利召开。”观看了时代楷模钱海军的先进事迹。并围绕学习内容以“严明纪律规矩、保持队伍纯洁稳定”为主题进行研讨。纪检书记黎耀斌、副总经理杨文清围绕主题进行重点发言,公司其他班子成员也围绕会议主题分别做交流发言。会议由公司党总支书记桑卫功主持。

会议指出,作为党员干部要认真落实中央八项规定,持之以恒纠正形式主义、官僚主义突出问题,廉洁自律,洁身自好,时常自重、自省、自警、自励;慎权、慎独、慎微、慎友。要以钱海军同志提出的“有疑必解释、有问必解答、有难必解决、为群众解困、为政府解忧”的“五解服务法”规范、提醒自

我,将“小我”融入服务民生福祉的“大我”,奋力成为促进公司健康快速发展道路上的“点灯人”。

会议强调,要结合公司钻井生产和重点项目建设,以规范流程为抓手,进一步梳理、分析岗位风险点,建成以“岗位为点、程序为线、教育为面、监督为主”的风险防控体系,动态管控廉洁风险源点,筑好风险防控工作的第一道防线。

会议要求,公司当前正处拓展多元钻井市场,提升钻井水平,实施陕南页岩气勘探项目,推进转型发展的关键时期,也是检验“不忘初心、牢记使命”主题教育和党史学习教育成效的重要阶段,要全面准确理解和把握运用廉政风险防控,以严实的工作作风,强化基础教育,落实各项制度要求,进一步规范党员干部廉洁从业行为,坚定不移的把党风廉政建设引向深入,以圆满的工作实效迎接党的二十大召开。

(文/王艳艳 图/宫聪飞)



主 编: 桑卫功 黎耀斌  
责任编辑: 王艳艳 宫聪飞  
执 行: 宫聪飞  
电 话: 029-83210816  
邮 箱: yqzc@mtdz.com  
网 址: www.smdzyq.com  
欢迎广大职工踊跃投稿!

解读, 并就油气公司贯彻落实省第十四次党代会精神提出了具体安排和要求。

会议强调, 公司上下要把学习贯彻省第十四次党代会精神与学习贯彻习近平总书记三次来陕考察重要讲话重要指示精神结合起来, 精心组织谋划, 迅速掀起学习热潮。党员干部要全面对标对表, 主动扛起责任担当, 确保党代会精神在油气公司形成生动实践。

## 油气公司机关党支部专题学习 《中国共产党基层组织选举工作条例》



为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想, 落实新时代党的建设总要求和党的组织路线, 不断增强基层党组织政治功能和组织力, 6月22日, 油气公

会议要求, 公司党员干部要趁省第十四次党代会胜利召开东风, 在政治上做到忠诚、坚定、自觉, 在工作上提振干事创业的精气神, 以严谨细致的作风把每一项工作往实里做、往细里落, 确保各项目标任务圆满完成, 用实干实绩迎接党的二十大胜利召开。

(文图/官聪飞)

司机关党支部专题学习了《中国共产党基层组织选举工作条例》(以下简称《条例》)。党群工作部主任王艳艳领学, 机关全体党员、发展对象、积极分子参加。

王艳艳从《条例》制定的重要性、主要遵循、内容特点、代表产生的规定、党的基层委员会的产生等八个方面进行了详细解读。大家一致认为, 《条例》以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导, 全面贯彻新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线, 对基层党组织选举工作作出全面规范, 对于健全党的民主集中制、完善党内选举制度起到重要作用。

会议要求, 机关全体党员要先学一步、学深一层, 深入领会《条例》精神, 全面掌握《条例》内容, 不断提升基层党组织选举工作的制度化、规范化、科学化水平。

(文图/官聪飞)

## @工会会员, 工会喊你学习新《工会法》啦



为深入推动学习宣传贯彻新《工会法》工作落地落实, 进一步提升工会法治化建设水平, 增强广大职工法律维权意识和能力, 教育引导广大职工以实际行动投身到推动公司高质量发展的工作实践中。6月10日下午, 油气公司工会组织职工开展新《中华人民共和国工会法》宣传学习及答题活动。

会上, 公司工会副主席通过PPT的形式从《工会法》的立法过程、修改的背景、修改的主要亮点、修改

的重要意义和新旧工会法对照五个方面进行了分享和解读。同时, 为进一步检验学习成果, 加深职工对新《工会法》的认识与了解, 公司组织职工开展新修订《工会法》专题知识答题活动, 扎实做好工会法宣传“大文章”, 提高公司职工对工会法的知晓度, 更好履行工会维护职工合法权益, 推动工会法在全公司落地生根。

过学习, 大家纷纷表示, 新修改的《工会法》体现了对职工群众的关心、工会工作的重视和支持, 是持续做好工会工作的法律保障, 今后将把《工会法》精神融入到具体工作当中, 提高运用法治思维、法治方式开展工作的能力和水平。公司工会也将继续认真学习、领会新修订的《工会法》, 深刻理解此次修改的重大意义, 围绕工会中心工作, 准确定位, 服务大局, 把所学到的新知识运用到实际工作中去, 依法维护好职工的合法权益, 切实发挥好工会组织联系职工群众的桥梁纽带作用。

(文/郭梦琪 图/官聪飞)

## 油气公司组织开展“与党同心跟党走” 七一主题党日活动



为庆祝中国共产党成立101周年, 引领广大职工深入学习贯彻习近平总书记新时代中国特色社会主义思想, 持续深入开展党史学习教育, 6月25日, 油气公司党总支组织机关党员、干部赴扶眉战役纪念馆开展“与党同心跟党走”七一主题党日活动。

在扶眉战役纪念碑前, 大家怀着崇敬的心情庄严肃立, 向革命先烈敬献花篮, 面对党旗重温入党誓词, 追寻革命先烈足迹, 缅怀革命先烈的丰功伟绩。

扶眉战役是解放战争中西北战场的一次重要战役, 也是扭转西北战局的关键性战役。为进军大西南、解放大西北奠定了坚实基础。第一野战军在战争中3000

余人壮烈牺牲。在纪念馆, 通过聆听讲解员生动讲解、观看丰富的历史资料及烈士照片、遗物, 党员干部重温当年扶眉战役的艰苦历程以及浴血奋战的英勇事迹。



通过此次参观学习, 大家从心灵深处接受了一次深刻的党性教育, 深切体会到老一辈革命家为中华民族谋复兴的大无畏精神。大家纷纷表示, 作为共产党员, 要以革命先烈为榜样, 继承和发扬他们的光荣传统, 不忘历史, 牢记使命, 立足岗位, 履职尽责, 开拓进取, 以良好的工作业绩迎接党的二十大胜利召开。

(文图/官聪飞)

## 油气公司组织党员干部赴张载祠开展廉政教育活动



6月25日, 油气公司党总支组织党员干部深入眉县张载祠开展廉政教育, 现场感悟中华优秀传统文化, 汲取精神营养和智慧。

在张载祠, 公司党员干部们集中参观了关学思想文化展厅, 详细了解了张载生平和其创立的关学学说的现实意义, 现场集体朗诵了“横渠四训”和“六有”“十戒”, 观看了张载文化碑廊。张载“为天地立心、为生民立命、为往圣继绝学、为万世开太平”的家国情怀和关学思想, 蕴含着中华优秀传统文化的经典智慧。党员干部认真听讲、凝神观看, 从优秀传统文化

中萃取思想精华。



活动结束后, 大家纷纷表示, 将进一步弘扬优秀传统文化, 提高自身修养, 严守廉洁从业纪律, 带头修身齐家、无私奉献、勤俭清廉、履职尽责, 为公司各项工作高质量推进做出新的贡献, 以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

(文/胡静 图/官聪飞)